

游泳世界冠军余依婷助阵，点亮生命“芝”光！ 第七届寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动圆满落地

8月26日晚，第七届寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动落地仪式暨“芝光使者”朗诵会，在杭州大剧院上演。由肿瘤学子及家人、爱心企业代表和社会公益组织的慈善人士等200余人组成的观众团共聚一堂，一同沉浸在这场关于“爱与希望”的视听盛宴中。

在现场，游泳世界冠军、浙江寿仙谷游泳队的代表余依婷为肿瘤学子发声，以榜样的力量，鼓励肿瘤学子积极抗癌、乐观生活。同时呼吁社会大众给予这一特殊群体更多的关爱及帮助，传递温暖和希望。

据悉，这是寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动项目走过的第7个年头。自2018年起，寿仙谷联合浙江省抗癌协会、红十字会等社会公益慈善机构，每年通过报纸、电视、新媒体等公众平台持续发声，广泛发布征集信息，寻找身边需要帮助的肿瘤学子。7年来，该项目累计为1000多名肿瘤学子及家庭送去实实在在的帮助，捐助善款及公益物资总价值逾350万元。

今年，杭州市癌症康复协会、海宁市红十字会等新的力量加入到这项公益行动中来，共同将这份汇聚的爱心持续发扬。

记者 毛雷君 通讯员 林健/文 傅天子/摄

7年持之以恒，传递健康希望 为肿瘤学子、家庭点亮生命之光

“我微笑着走向生活，无论生活以什么方式回敬我……”活动当晚，肿瘤学子代表晓森以“芝光使者”的身份，站上杭州大剧院的舞台，通过现代诗人汪国真的《我微笑着走向生活》，与来宾分享了自己从患病到康复的抗癌心路历程。

2018年是晓森人生中最黑暗的一年，刚步入大学校园的他被确诊患了“多发性恶性淋巴瘤”，因为无法手术，他只能暂别校园住院接受治疗。经历7次化疗的他，更是出现了严重的并发症，治疗也进入了瓶颈阶段。在家人的悉心照料下，坚强的晓森熬过了并发症，也等来了细胞免疫治疗的新手段。也是在同一年，晓森与寿仙谷关爱肿瘤学子公益项目结缘，成为该项目的第一批受益者。治疗期间，晓森积极服用寿仙谷去壁灵芝孢子粉，帮助自己不断提升身体免疫力。如今的他终于如愿康复，并顺利进入职场，开启了人生的新篇章。

从以受助者身份报名参加第一届寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动，再到如今接过“芝光使者”的重任，在这七年时间里，晓森见证了这个项目是如何陪伴



▲公益行动落地仪式在杭州大剧院举行

和帮助许多与自己一样曾面临生命逆境的肿瘤学子，以及他们背后无助的家庭，助力他们重拾对生活的希望，走出人生的低谷。

5岁的可可，哪怕手上插着输液管，也想用一首歌的时间，给身边的人送去欢声笑语；6岁的飞飞经过手术、21次放疗、15次化疗，在和病魔的缠斗中，夺回属于自己的快乐童年；10岁的童童因为患病，从此有了非常具象化的梦想，她想成为血液科医生，帮助和自己一样被困在病房里的小朋友……这一张张稚嫩的脸庞，是一个个家庭的希望所在，也是寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动项目一直致力守护的美好所在。

小小的善意和爱心，像黑夜中的闪闪微光，当它们汇聚在一起，发光发热，便有了驱散黑暗和阴霾的无穷力量。“公益之举，贵在持之以恒，关爱肿瘤学子及其家庭这件事，寿仙谷始终在坚持。”寿仙谷总经理李振宇说。

致力改善患者的生活质量 寿仙谷与杭州市癌症康复协会温暖同行

“把自己活成一道光，因为你不知道，谁会借着你的光，走出了黑暗”。这句诗，很好地诠释了杭州市癌症康复协会常务副会长肖骏的初心。作为本届寿仙谷关爱肿瘤学子公益行动的“芝光使者”之一，肖骏在公益朗诵会的舞台上，用温暖有力的声音，与大家一同分享了来自印度诗人泰戈尔的名篇——《用生命影响生命》。

一直以来，肖骏副会长和杭州市癌症康复协会始终致力于为肿瘤人群的权益发声，呼吁社会各界共同关注这一群体，传递抗癌正能量。在今年第30届全国肿瘤防治周期间，在她的组织下，600余名癌

症康复患者及家属参加了寿仙谷“拥抱阳光人生 健康毅路同行”主题毅行活动，帮助肿瘤人群树立健康养生观念。

在活动现场，由杭州市癌症康复协会14位抗癌明星组成的艺术表演队，还带来了充满生命律动的非洲鼓表演。这支人均60多岁，获得过第62届中国厦门“华文奖”经典非遗歌舞大汇演银奖的表演队，在杭州大剧院的舞台上，以极具感染力的表演，向观众展示了癌症康复群体积极乐观、热爱生活的风采面貌。

世界游泳冠军传递榜样的力量 浙江寿仙谷游泳队助力公益大爱

在活动现场，还有一群特殊的来宾，那就是浙江寿仙谷游泳队的相关代表。2023年寿仙谷签约冠名浙江省游泳队以来，这支由汪顺、叶诗文、徐嘉余、潘展乐等领衔的王牌泳军，已陆续在杭州亚运会、多哈游泳世锦赛、2024年全国游泳冠军赛等国内外高水平赛事中不断捍卫着泳坛霸主地位，在不久前的巴黎奥运会上，更是取得了2金2银4铜的好成绩。

浙江寿仙谷游泳队始终在为国家的体育和公益事业贡献力所能及的一份力量。在活动现场，被许多年轻人视为榜样的泳坛新秀余依婷，作为浙江寿仙谷游泳队的代表，也以“芝光使者”的身份，用坚定和充满希望的朗诵，告诉肿瘤学子，无论是在赛场上努力拼搏，还是与病魔顽强对抗，每个人都有属于自己的生命征程。虽然路阻且长，但只要永不放弃，保持强大的信念，我们终会翻越一座座“困难高山”，找到属于自己的“希望之海”。

为了提升肿瘤患者的生活质量，推动中国防癌抗癌事业的发展，除了坚持举办关爱肿瘤学子公益行动，寿仙谷一直致力于“增强免疫力中医药作用”的研究与探索，联合美国梅奥医学中心、法国欧洲精准医疗平台、北大医学院等国内外顶级科研机构开展去壁灵芝孢子粉的相关研究，联合浙江省抗癌协会成立了“中医药肿瘤防治临床研究专项基金”，还组织浙江省肿瘤医院、浙大一院、浙大二院、浙江省中医院等开展了9项肿瘤领域的临床实验。

“重德觅上药，诚善济世人”，李振宇总经理表示，这既是寿仙谷传承百年的祖训，也是每一位寿仙谷人矢志不渝的初心。



▲寿仙谷与武义、海宁红十字会签署专项合作



▲世界游泳冠军余依婷以“芝光使者”的身份为肿瘤学子助力